创刊于1929年/飞入寻常百姓家

天气:晴天转多云,最低14℃(昨天最高18.6℃)



明天:多云转晴天,最高24℃,最低13℃

2014年4月 29 日 星期二 农历甲午年四月初一

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19063 期 上海报业集团·新民晚报社出版



立足改革开放 谋划发展新棋局, 李克强在重庆主持 座谈会研究

# 依托黄金水道 建长江经济带

核心〕 提示】

建设长江经济带,就是要构建沿海与中西部相互 支撑、良性互动的新棋局,让长三角、长江中游城市群 和成渝经济区三个"板块"的产业和基础设施连接起 来、要素流动起来、市场统一起来,形成直接带动超过 五分之一国土、约6亿人的强大发展新动力。

## 长江新战略中的上海机会

韩正赴虹口区调研被小区居民"拦住"

## 阿姨当面夸:阿拉居委主任真的好



昨天下午, 市委书记韩正到虹口区曲阳 街道林云居委调研, 和基层干部座谈结束出 来,一路热情地与小区居民打招呼。

走在路上, 韩正和居委会主任董菊兰边

走边聊。突然,小区里一位姓孙的阿姨推着自 行车赶上来,指着董菊兰说:"阿拉居委主任 真的好,为阿拉做了交关好事体,要谢谢伊!" 韩正笑着说:"是的,我也要谢谢伊!"大家都 笑了,笑得很开心。这时,董菊兰却有些不好 意思了。

本报记者 陈正宝 摄影报道 (相关报道见 A3 版·要闻)



### ARJ21-700 新支线飞机 环球 3 万公里追云逐冰

中国首款涡扇喷气支线客机首次完成 自然结冰试飞 >>>详见 A16 版·特稿

今日导读

#### 工作着最美丽

上海宣传"劳动最光 荣"方式与时俱进

>>>详见 A6 版·上海新闻



#### 让劳模成为偶像

习近平总书记在全国总工会与 劳模代表座谈时, 称赞劳动模范是 我国工人阶级中一个闪光的群 在社会转型期,为了弘扬劳动 最光荣主旋律, 用劳模精神引领全 社会,上海大胆探索,积极创新,用 网络、LED 大屏幕、微电影等媒体, 甚至手机彩铃等时尚媒介, 宣传劳 模和劳模精神

要让"闪光的群体"进一步深入 心,进而影响一代年轻人,则应当 让劳模成为偶像。人在青少年时期, 都有一个偶像崇拜的阶段。在缺少 战斗英雄的和平年代,演艺、娱乐、 时尚、体育运动等各类明星很容易 赢得粉丝无数。那么,"劳动英雄"为 何不能成为明星?如今,新一代劳模 早已不是传统的"老黄牛"形象了, 他们身上也闪耀着青春奋斗、智慧 创新的魅力,他们中的许多人,通过 劳动改变了自己的命运, 那些洒满 汗水和泪水的成长故事, 又何尝不 一部部精彩的励志偶像剧呢?

#### 四至六层 多层住宅 应设电梯

本市新版《住宅设计 标准》6月1日起实施 >>>详见 A7 版·上海新闻

揭秘《心传》意未尽, 记者再探"老饭店"

#### 三代厨神出镜 哪能"拗造型"

>>>详见 A8 版·上海新闻

#### 谭鑫培墓 疑被盗挖

洞口约"一砖见方" 盗者应该尚未进入

>>>详见 A20 版·文娱新闻

